



这位大叔的一副手铐取得了双赢效果,他的抗议引起了关注,他支持的球队最终也赢了球。

【国安】

龙年首战 负葡超队

邵佳一下半时替补登场

本报讯 (记者张磊) 昨晚18时30分,北京国安与葡超昆因布拉大学队进行了龙年的第一场比赛,最终以0比1不敌对手。邵佳一下半时替补登场。“感觉还可以,我会尽快找到比赛感觉的。”邵佳一说。

从法兰克福与球队会合,到在葡萄牙的集训,邵佳一先后和帕切科沟通过几次,两人都对未来充满了信心。“教练对我并不熟悉,他跟我说,身边很多人都向我推荐我,如果我有什么需要,他都会帮助我的。”邵佳一说:“我们的沟通非常愉快,而且我们的目标也是很一致的,都希望能够帮助国安取得好成绩,我一直都希望回到国安之后再为球队拿一个冠军,我相信教练也是这么想的。”

虽然从德国拿来一大箱子训练器材,但邵佳一笑着对记者说:“这两天我是不需要加练了,练得够累的了。”与杜伊斯堡在体能储备期的“跑山”相比,邵佳一最大的感触是帕切科的所有训练项目几乎都是球练习。“能够重新穿上国安的队服比赛确实很兴奋。”邵佳一说:“我希望能够发挥出自己的全部潜能。”由于上午(当地时间)的比赛只打了三十多分钟,邵佳一在北京时间2月2日零时还要进行一天之内的第二堂训练课。

【关注】

朝鲜球队 拒绝对阵 韩国球队

本报综合报道 日前,2012仁川和平杯国际青年足球赛在昆明开幕,来自中国、日本、韩国和朝鲜的4支青少年队展开角逐。不过,就在韩国的仁川光星队与朝鲜425少年队的比赛开始前不久,425少年队突然宣布拒绝参加比赛。

据报道,参赛的仁川光星队与425青年队当时已经开始赛前热身,双方选手已经一起合影留念,然而朝鲜方面却突然宣布拒绝出赛。

朝鲜425队的相关负责人表示:“此前朝鲜曾经宣布中断与韩国的交流,我们不能与韩国球队比赛。”

一副手铐攻陷一座城

埃弗顿1比0击败曼城,疯狂球迷将自己铐在门柱上

本报讯 曼城爆冷输掉比赛真不算疯狂的事,一位埃弗顿球迷的手铐晃瞎了蓝月亮球星们的眼睛——他把自己用手铐锁在了球门上,让全副武装的保安人员也哑口无言。受到影响的曼城门将乔·哈特,在随后被吉布森攻破球门,埃弗顿主场1比0力克曼城。

上半场的比赛打得波澜不惊,但曼城占据优势,纳斯里和阿圭罗都险些破门,但一位46岁的球迷成为了比赛的转折点。比赛

第41分钟,这位头戴鸭舌帽身穿牛仔裤的大叔,趁保安不备直接冲进了古迪逊公园球场,并且迅速掏出一副手铐将自己铐在了客队的球门上。

通常来说,球迷在比赛期间入场并不是新闻,他们的下场往往是被迅速带离球场,但这位球迷的“聪明”让人哭笑不得,现场保安也只能大眼瞪小眼。眼看得逞,这位大叔也趁机用言语挑衅镇守曼城球门的乔·哈特,被激怒的哈特高声回击,现场一度失控,比赛不

得不暂停约5分钟。最终默西塞德郡警方解开手铐,比赛在球迷的欢声笑语中得以继续。

这次挑衅让埃弗顿球员斗志满满,但对曼城球员来说如同捅破气球的银针,随后曼城全队上下怨声载道,注意力早已离开球场。吉布森的一记远射主宰了比赛,维护了“曼城葬身地”的荣誉。曼奇尼出任曼城主帅以来第五次输给太妃糖,做客古迪逊公园三连败。

(范遥)

大叔抗议因女儿求职失败

2月17日他将前往利物浦法院接受审讯

本报讯 “坚守”了数分钟,这位球迷最终还是被带走。默西塞德郡警方已经以擅闯球场的罪名逮捕了这位球迷,2月17日,这位大叔将接受审讯。

据英媒报道,这名名叫约翰·弗莱大叔的女儿前往一家航空公司面试后未被录用,他特地来到球场进行抗议,目的是为了引起注意。警察赶到

现场后,不得不动用了螺丝刀等工具,才将手铐打开,并把这名闹事的大叔架出了球场。

当地警方通报说,这位46岁的球迷已经以擅闯球场的罪名被逮捕,依据是1991年实施的《足球犯罪法》。目前这名球迷已被保释,他将在2月17日前往利物浦法院接受审讯。

(范遥)

■ 盘点

最专业的不速之客

要说最专业,当然得是“吉米跳”了。2010年世界杯决赛,上届冠军意大利的队长卡纳瓦罗刚刚展示完大力神杯,“吉米跳”冲入场内,只因保安过多,没能把赖以成名的“小红帽”罩在奖杯之上,随后被保安制服。这位真名叫科托的西班牙房产推销员,曾在2004年欧洲杯决赛上把一条围巾扔在菲戈脸上。“吉米跳”的兴趣范围不仅仅是足球场,2004年西班牙汽车大奖赛、2009年法网以及2010年欧洲歌唱大赛都留下了他的足迹。

最凄凉的不速之客

去年,一只猫头鹰在哥伦比亚联赛引发了一场道德大辩论。当时这位不速之客飞到了在哥伦比亚的一座球场里,但被皮球击中坠落场内。主裁判当时吹哨中止比赛,不过比分落后一方的巴拿马籍球员莫雷罗对此有点不满,他一脚把受伤的猫头鹰踢出了场外。场外观众对此大怒,齐声高喊:“杀人犯!杀人犯!”一些动物保护组织也公开谴责莫雷罗虐待动物的行为,莫雷罗随后对此事道歉,但已不能挽回猫头鹰的性命。

最惊悚的不速之客

球场上看到打火机、水瓶是家常便饭,就算是抛给菲戈的猪头也不算什么。但要是手榴弹的话,想必很多人都会大惊失色。在遥远的1965年,这样的怪事真真切切发生过。在布伦特福德和米尔沃尔的比赛中,一枚手榴弹被扔进了主队禁区,当时的布伦特福德门将布罗迪异常英勇,他不但捡起了手榴弹,还在研究一番后扔进球网。警察用装满沙土的木桶将手榴弹转移到了场外。令人欣慰的是,检验结果显示这不过是一颗哑弹。

最霸气的 不速之客

动物是足球比赛的常客,阿森纳的海布里球场出现过松鼠,纽卡斯尔的比赛碰到过猎犬,奥地利的比赛里出现过小猪,但都不如下面这位霸气。1984年,莫桑比克杯激战正酣,一只母狮子施施然闯入球场,虽然它茫然不知所措,但还是把球员吓得逃回了更衣室。现场解说员通过广播求助,幸运的是,现场观众里就有一位动物园的工人,他用绳索征服了这只狮子,随后把它送到了附近的动物收容所。

最性感的不速之客

要说起性感,只有裸奔的美女才配得上这个词儿。2004年9月6日,葡萄牙与拉脱维亚的世预赛拉开战幕,当时的拉脱维亚实力不容小视,葡萄牙努力了大半场仍没有收获。就在双方进行拉锯战时,一名全身仅着内裤的女球迷成为比赛主角,她冲进场内手舞足蹈,两队球员都停下比赛,津津有味地看起了“表演”,比赛暂时中断。当这位美女被工作人员带走后,C罗也在美女的鼓舞下找回了自我,1传1射帮球队取胜。(范遥)